

jn 标题 jn 内容

搜索

校内公告

更多...

讲座信息

更多...

一周十大

- 2010届毕业生典礼隆重举行(图)
- 我校成为教育部首批“卓越工程师培养计划”...
- 同济EMBA获评中国市场最具领导力EMBA第三(图)
- “中国工程院第98场工程科技论坛”在我校举行
- 世界杯第二阶段比赛转播安排及注意事项公告
- (来自西班牙)太阳竹屋在西班牙受到热情...
- 为2010欧洲太阳能十项全能竞赛投票
- 法国前文化、前国民教育部长、国民议会议...
- 我校中意“环境评估”硕士双学位项目启动
- 市水利土木环境工程研究生学术论坛在我校...

新闻专题

更多...

- 体验·哥本哈根
- 工程教育
- 深入学习实践科学发展观
- 同济与上海世博会
- 心系地震灾区
- 学习胡锦涛北大校庆讲话

相关链接

----校内链接----

----高校媒体----

----媒体链接----

同济大学新闻网 → 同济快讯 → 外事

Print

Pre.

裴钢校长访问瑞士洛桑理工大学

[来源] 外事办公室 [发表时间] 2010-7-1 [浏览次数] 339

前不久,校长裴钢应邀访问了瑞士洛桑理工大学(EPFL),与该校副校长Vetterli教授、生命学院院长Trono等4位教授、建筑土木环境工程学院院长Parlange等7位教授、亚洲研究项目主任Hertig教授、国际合作工作负责人等进行了多轮会谈。

会谈中,洛桑理工大学相关负责人介绍了洛桑理工近10年来的改革成果,特别是教授队伍的结构性转变、国际化的学生来源、生命科学学院的创建等。

裴钢高度评价了洛桑理工大学的改革经验,认为该校生命科学学院的课程设置具有国际领先思想,其跨越式发展的经验值得学习借鉴。裴钢介绍了我校进行国际合作的思路,以及与“卓越工程师培养计划”相应的双学位培养和学制的改革情况。

双方表示要加强在教学和科研方面的合作,增加学生互派和教师交流机会。

随后,裴钢一行参观了洛桑理工大学环境、土木、水利、建筑造型等4个实验室和新落成的EPFL劳力士学习中心。

Print

Pre.